

徐珠宝来滨州调研公安工作

对彭李派出所基层工作给予肯定和赞赏

本报7月23日讯(记者 王忠才 通讯员 刘博) 7月23日上午,省公安厅党委书记徐珠宝来滨州市滨城区公安分局彭李派出所调研指导工作,看望慰问基层一线民警。滨州市及滨城区领导同志陪同调研。

在彭李派出所,徐珠宝一行观看了“网格化布警双向联动巡防机制”汇报片,实地查看了执法办案场所,在调解室认真听取了彭李派出所关于“十二字调解法”的情况介绍,详细询问了自行车巡逻队有关情况,并到综合服务大厅了解“4+1”工作服务法、民生服务在线等便民工作开展情况。通过调研,徐珠宝同志对彭李派出所基层工作开展给予了肯定和赞赏。

近年来,彭李派出所始终以“发案少、秩序好、社会稳定、群众满意”为目标,坚持以规范化为统领,以信息化为支撑,以打防控一体化为重点;按照分局网格化布警巡防警务机制的部署要求,结合辖区实际,推行“双向联动”巡防机制,织密了社会治安防控网络,构建动态化、信息化的治安防控体系,有力地维护了辖区社会和谐稳定,提升了公安机关对社会治安的掌控能力,增强了群众安全感和满意度,实现了由“被动反应”向“主动警务”、由“事后处置”向“警务前移”的重大转变,基层工作开展走在全省的前列。

徐珠宝强调,今后,彭李派出所要进一步提升维护稳定的能力、应对突发事件的能力,创新社会管理,

加强打防控体系建设,创新警务机制,全力服务经济发展;进一步推进虚拟社会管理基础工作,完善虚拟社会管理的网上预警、管控等机制;进一步提升正规化建设水平,忠诚为民服务,提高队伍整体战斗力,为党的十八大胜利召开营造良好的社会环境。

►今年2月19日,本报报道了彭李派出所召集辖区十几家物业公司经理,就共同打造平安小区、保障居民安全建言献策一事。2月20日,滨州市委常委、市政法委书记胡炳山对彭李派出所这一做法给予了充分肯定,并作出重要批示。

本报记者 王忠才 摄



卖报捐给贫困儿童

“我卖了钱要给爷爷奶奶买好吃的,还要捐给贫困儿童。”刚上一年级的小报童孙韶涵兴奋地告诉记者。23日早晨6点,在清怡农贸市场门口,小韶涵在向路人推销她的报纸,这是她第一次卖报纸。“让她体验体验挺好的,让她知道挣钱的艰辛,这样她会好好学习,我很支持!”小韶涵的妈妈说。

截至目前,本报“暑期营销秀”小报童售报量已突破8000份。本报见习记者 杨玉龙 摄影报道



“滨州移动校讯通杯”暑期营销秀暨中小学生学习暑假主题实践大赛



暑期营销秀排行榜

7月23日(周一)		
赵乐陶	滨城区实验小学	162份
杭田淩	授田英才学园	160份
沙凝萱	授田英才学园	100份
郭子豪	滨城区第六小学	90份
王俊懿	滨城区实验小学	80份